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Résoudre les problèmes suivants : 
 
1) Madame DUPANT a acheté une 
nappe à 26 € et 6 serviettes valant 
ensemble12 €. Calculer le prix d'une 
serviette et le prix payé par Madame 
DUPANT. 
 



2) Au supermarché, les œufs sont 
vendus par boîte de 6 à 0,84 € la boîte 
ou par boîte de 12 à 1,44 € la boîte. 
Calculer le prix de revient d'un œuf 
dans chacun des cas. 
  



 
3) Nous serons en vacances d'été du 5 
juillet après la classe et la rentrée aura 
lieu le 8 septembre à 8 heures. 
Calculer le nombre de jours entiers de 
vacances dont nous allons bénéficier 
 (juillet: 31 jours - août : 31 jours - 
septembre : 30 jours ). 



 
4) Dans les canadiennes (boîte de 360 
œufs pour les collectivités), les œufs 
sont rangés par plaques de 30 œufs. 
Calculer le nombre de plaques de 30 
œufs par une canadienne. 


